
 

 

 

 

 

 
 

Krapkowice, dnia 3 kwietnia 2024 r. 
 
ZP.272.4.2024 
 
Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie 
podstawowym bez negocjacji pn. „Budowa hali szkoleniowej z zagospodarowaniem terenu 
i infrastrukturą techniczną na potrzeby Branżowego Centrum Umiejętności – Spedycja”. 
 
ODPOWIEDZI NA ZAPYTANIA WYKONAWCÓW 
Stosownie do art. 284 ust. 2 w związku z ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień 
publicznych (Dz. U. z 2023 r. poz. 1605 z późn. zm.) Zamawiający przekazuje treść pytania wraz 
z wyjaśnieniami: 

Pytanie 1: Dokumentacja projektowa: branża elektryczna - brak informacji o nazwach lamp 
oświetlenia podstawowego i awaryjnego. 

Odpowiedź: Typ opraw dobiera Wykonawca, na podstawie ich parametrów technicznych opisanych 
w części opisowej projektu. Zgodnie z wymogami Pzp nie podaje się dokładnych typów. 
 
Pytanie 2: Dokumentacja projektowa: branża teletechniczna - brak dokumentacji technicznej. 

Odpowiedź: Część teletechniczna dotyczy jedynie czterech gniazd typu RJ45m opisanych na 
rysunkach. Typ przewodów określono również na rysunku. 

 
 
 
Niniejsze pismo stanowi integralną część SWZ i jako takie winno zostać uwzględnione przez 
Wykonawców przy sporządzeniu oferty na przedmiotowe postępowanie. 
Wyjaśnienia treści SWZ Zamawiający przekaże wszystkim Wykonawcom, którym przekazał SWZ 
oraz zamieści na stronie internetowej prowadzonego postępowania: 
(https://platformazakupowa.pl/pn/powiat_krapkowicki w zakładce dotyczącej postępowania: 
https://platformazakupowa.pl/transakcja/906327).  
Powyższe wyjaśnienia nie wymagają dodatkowego czasu na wprowadzenie zmian w ofertach 
i są wiążące dla Wykonawców. Postanowienia ogłoszenia o zamówieniu oraz SWZ nie ulegają 
zmianie. 
 

Z up. Zarządu Powiatu Krapkowickiego 
/-/Sabina Gorzkulla 

Wicestarosta Krapkowicki 
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